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Dotyczy: postępowania w trybie przetargu nieograniczonego p.n.: Usługa nadzoru
autorskiego zainstalowanego u Zamawiającego Zintegrowanego Systemu
Informatycznego InfoMedica / AMMS - DZP.381.33A.2022

Zamówień InFormujemy, ze w trakcie w/w postępowania do Zamawiającego wpłynęły
następujące pytania:
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Pytanie nr 7: Pytanie dotyczące wzoru umowy w zakresie § 2 ust 1) punkt f - g.
W paragrafie 2 ust. 1 punkt F) wzoru umowy Zamawiający wskazuje:
F) Zapewnienie bieżącej aktualizacji zewnętrznego słownika leków (minimum raz na
dobę), Zewnętrzny słownik leków zawiera:
o podstawowe inFormacje o produktach leczniczych, jak: indeks BLOZ7 (unikalny kod
produktu o długości 7 znaków numerycznych), nazwa handlowa i międzynarodowa,
dawka, postać, opakowanie handlowe, podmiot odpowiedzialny, wytwórcę iŁp.
a inFormacje o cenie i limicie oraz kodzie EAN dotyczlcym produktu,
o możliwość wyszukania interakcji pomiędzy substancjami aktywnymi zawartymi w
lekach.
Wykonawca zwraca się do Zamawiającego o wykreślenie w § 2 ust 1) punkt f) zapisu:
,,minimum raz na dobę". Wykonawca wskazuje, iż nie jest producenŁem zewnętrznego
sŁownika leków, wobec czego nie decyduje o częstotliwości wydawania nowych,
aktualnych vters)i stownika, tym samym nie może gwarantować bieżącej aktualizacji
w okresloriej obecnie częstotliwości.
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie wskazanego w zapytaniu zapisu w związku
z czym zmianie ulega treść załącznika nr 5 do SWZ (wzór umowy) zgodnie z do%czoną
do niniejszych odpowiedzi modyfikacją załącznika.

Pytanie nr 8: Pytanie dotyczące wzoru umowy w zakresie § 2 ust 1 ) punkt F - g.
W paragraFie 2 ust. 1 punkŁ g) wzoru umowy Zamawiający wskazuje:
g) Zapewnienie prawidłowego współdziałania ZSI z systemami zewnętrznymi
powstałymi na skutek obowiązujących przepisów prawa w trakcie Łrwania umowy
nadzoru autorskiego.
Wykonawca zwraca się do Zamawiającego o wykreślenie w § 2 usŁ 1) punktu g),
argumentując iż Wykonawca nie jest w stanie zagwarantować prawidłowego
współdziałania 251 z systemami, które mogą powstać w przyszłości, a co do
szczegółów, aspektów technicznych, wymogach integracyjnych Wykonawca ani
Zamawiający nie posiada obecnie wiedzy. Wykonawca jednocześnie podkreśla, iż nie
jest w stanie oszacować oFerŁy w zakresie inŁegracji, która hipotetycznie może
powstać, a której szczegóły nie są dostępne. W przypadku nie wykreślenia
wskazanego punktu, Wykonawca prosi Zamawiającego o określenie jakie systemy
zewnętrze i w jakim zakresie są wymagane do prawidłowej integracji z ZSI.
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie wskazanego w zapytaniu zapisu w związku
z czym zmianie ulega treść załącznika nr 5 do SWZ (wzór umowy) oraz załącznika nr 6
do SWZ (opis przedmiotu zamówienia) zgodnie z dołączoną do niniejszych
odpowiedzi modyfikacją załączników.

UWAGA

KRS: 0000049660
Księga rej.: 000000018597

1. Zmianie ulega treść za%cznika nr 1 do SWZ (wzór Formularza oFertovveqo)
zgodnie z dołączoną do niniejszych odpowiedzi modyfikacją załącznika.



2. Zmianie ulega treść załącznika nr 5 do SWZ (wzór umowy) zgodnie z dołączoną
do niniejszych odpowiedzi modyFikacją załącznika.

3. Zmianie ulega Łresć zaŁącznika nr 6 do SWZ (opis przedmiotu zamówienia)
zgodnie z do%czoną do niniejszych odpowiedzi modyfikacją załącznika.
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